
Pauta Sessão Extraordinária do dia 24.08.2021 – Terça-Feira 

 

1) Presidente – Sob a proteção de Deus e em nome do povo itauense, declaro aberta a presente sessão. 

2) As atas das sessões anteriores estão em votação.     Aprovadas      Reprovadas. 

3) Peço ao Secretário da Mesa, Geovan dos Santos para que faça a leitura de pareceres. 

 

ORDEM DO DIA 

4) Presidente - Já conferido o quórum:  

a) Presidente - Coloco em primeira discussão o PROJETO DE LEI N. 35 Institui penalidade de multa por 

descumprimento de medidas de enfrentamento em razão de pandemia de Covid-19, epidemia ou pandemia, no 

Município de Itaú de Minas, nas situações que especifica. 

b) Presidente - Coloco em primeira votação o PROJETO DE LEI N. 35 – aprovado  reprovado 

 

c) Presidente  - Coloco em primeira discussão o PROJETO DE LEI N. 36 Torna obrigatória a capacitação em 

noções básicas de primeiros socorros de professores e funcionários de estabelecimentos de ensino públicos e 

privados de educação básica e de estabelecimentos de recreação infantil. 

d) Presidente  - Coloco em primeira votação o PROJETO DE LEI N 36 – aprovado  reprovado 

 

e) Presidente  - Coloco em primeira discussão o PROJETO DE LEI N° 38 - Altera dispositivos na Lei Municipal 

n.° 614/2006 - Institui o programa de adoção de praças públicas e de esportes, de áreas de lazer e áreas verdes - 

PAPPE - e dá outras providências.  

f) Presidente  - Coloco em primeira votação o PROJETO DE LEI N° 38 – aprovado  reprovado 

 

g) Presidente  - Coloco em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.° 40 -  Dispõe sobre a criação de Programa 

de Promoção da Saúde Municipal e dá outras providências. 

h) Presidente  - Coloco em primeira votação o PROJETO DE LEI N.° 40 – aprovado  reprovado 

 

5) Presidente – Conforme já convocada, comunico a realização de sessão ordinária logo após esta sessão.  

Agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da 

presente Sessão. 

 


